

## Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí CAMPUS CAMPO MAIOR

Avenida Raimundo Doca da Silva, Fazendinha, CAMPO MAIOR / PI, CEP 64280-000 Fone: (86) 3131-1465 Site: <a href="https://www.ifpi.edu.br">www.ifpi.edu.br</a>

RELATÓRIO 2/2024 - COCF/DAP/DG-CMAIOR/CACAM/IFPI

CAMPO MAIOR, 5 de março de 2024.

Relatório da receita arrecadada - Por Natureza Exercício Financeiro de Janeiro de 2024 Em R\$ 1,00

## **JANEIRO**

Elemento Despesa		Subitem		PROVISAO RECEBIDA	DESPESAS EMPENHADAS	DESPESAS LIQUIDADAS	DESPESAS PAGAS
00	[A DETAILUAD]	'-9	NAO SE APLICA	26.789,32			
	[A DETALHAR]	Total		26.789,32			
		1	APOIO ADMINISTRATIVO, TECNICO E OPERACIONAL		7.710,12		
		2	LIMPEZA E CONSERVACAO		30.834,20		
		4	MANUTENCAO E CONSERVACAO DE BENS IMOVEIS		11.863,40		
	LOCACAO DE MAO-	'-9	NAO SE APLICA	89.098,82			
37	DE-OBRA	5	SERVICOS DE COPA E COZINHA		13.474,98		
		3	VIGILANCIA OSTENSIVA		22.791,12		
		Total		89.098,82	86.673,82		
		'-9	NAO SE APLICA	3.878,78			
39	OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS PJ -	65	SERVICOS DE APOIO AO ENSINO		2.878,78		
	OP.INT.ORC.	43	SERVICOS DE ENERGIA ELETRICA		1.000,00		
		Total		3.878,78	3.878,78		
40	SERVICOS DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO E COMUNICACAO - PJ	<b>'</b> -9	NAO SE APLICA	2.000,00			
		16	OUTSOURCING DE IMPRESSAO		2.000,00		
		Total		2.000,00	2.000,00		
		18	CONTRIB.PREVIDENCIARIAS- SERVICOS DE TERCEIROS		100,00	10,13	10,13
	OBRIGACOES	'-9	NAO SE APLICA	0,00			
47	TRIBUTARIAS E	'-9	NAO SE APLICA	100,00			

		Total	100,00	100,00	10,13	10,13
Total			121.866,92	92.652,60	10,13	10,13

Relatório da receita arrecadada - Por Natureza

CAMPUS: CAMPO MAIOR UNIDADE DE GESTORA: 155207

REFERÊNCIA: JANEIRO/2024

NOME DA RECEITA	VALOR EM R\$
Cessão de Espaço (Lanchonete)	201,99
TOTAL	201,99

Documento assinado eletronicamente por:

- Lucas Robert Pereira Rocha, CHEFE DE DEPARTAMENTO CD4 DAP-CAMPUS CAMPO MAIOR, em 05/03/2024 13:53:58.
- Danilo Alves do Nascimento, DIRETOR(A) GERAL CD2 DG-CMAIOR-CAMPUS CAMPO MAIOR, em 05/03/2024 14:51:53.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifpi.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 246049 Código de Autenticação: 73fa8a6532

